

Servicii de consultanta pentru investitia "Reabilitarea, modernizarea, dotarea Scolii Gimnaziale "Mihai Eminescu" Năsăud si a infrastructurii urbane adiacente" SMIS: 126113 (lotul I - Consultanta in derularea achizitiilor din cadrul proiectului ; lotul II - Consultanta in managementul de proiect)

I.D.: 53238527

Data publicarii 11.01.21

Coduri CPV 79400000-8 79418000-7

Pretul estimativ: 93.519,00 RON - 93.519,00 RON
60.000,00 RON - 60.000,00 RON

Descriere: 2. Consultanta in managementul de proiect, Obiectivul general al contractului de servicii este de a facilita implementarea cu succes a proiectului. Contractarea serviciilor de consultanță în managementul de proiect este determinată de necesitatea serviciilor calificate pe care le prestează consultanții, și anume: • resurse suplimentare, în special în perioadele de vârf ale activității, (cum ar fi depunerea cererilor de rambursare/ plată/prefinanțare, transmiterea dosarelor de achiziții aferente proiectelor, etc); • calificări interdisciplinare; • obiectivitate și capacitatea de a da sfaturi imparțiale; • cunoștințe de specialitate de care dispune firma de consultanță - experiența personalului, tehnici speciale, personal cu calificări care generează valoare adăugată. Pentru realizarea serviciilor de consultanță pentru implementarea proiectului, este necesar minim următorul personal calificat: Coordonator proiect/Manager proiect - studii superioare absolvite cu diplomă de licență, la data depunerii ofertei; - certificat Manager de proiect sau echivalent Responsabil tehnic - studii superioare tehnice absolvite cu diplomă de licență, la data depunerii ofertei; Responsabil financiar - studii superioare în domeniul economiei sau echivalent, absolvite cu diplomă de licență, la data depunerii ofertei. Cerințe referitoare la personalul propus: - Se vor anexa copii certificate pentru conformitatea cu originalul după diplome/certificate/atestare de studii menționate în CV-uri, precum și CV-urile actualizate și semnate de titulari, pentru persoanele responsabile pentru îndeplinirea contractului. Experiența similară va fi demonstrată prin: - pentru fiecare expert, recomandări din partea beneficiarilor/autoritatilor contractante, însoțite de o listă a contractelor în care expertul a fost implicat, perioada de timp, rolul avut în proiectele menționate în lista și în recomandări, procese verbale de recepție a serviciilor prestate (rolul unui expert trebuie să fie același pentru care se aplică în prezentul contract). Experiența similară a personalului calificat trebuie să fie în cadrul unor contracte de consultanță pentru implementarea proiectelor, astfel: • Manager proiect - a fost nominalizat în calitate de manager proiect/Sef proiect/ în cadrul a cel puțin două contracte de consultanță pentru implementarea proiectelor, la data depunerii ofertei. • Responsabil tehnic - a fost nominalizat în calitate de responsabil tehnic în cadrul a cel puțin două contracte de consultanță pentru implementarea proiectelor, la data depunerii ofertei. • Responsabil financiar - a fost nominalizat în calitate de Responsabil financiar în cadrul a cel puțin două contracte de consultanță pentru implementarea proiectelor, la data depunerii ofertei. Pentru personalul nominalizat care nu este angajat al ofertantului, se vor prezenta declarații/angajamente de disponibilitate. Un expert cheie nu poate să îndeplinească mai multe roluri în cadrul echipei prezentate.. 1. Consultanta în achiziții, Serviciile ce fac obiectul prezentului contract vizează toate etapele, de la planificarea/pregătirea procesului pentru realizarea de achiziții directe și a procedurilor până la semnarea contractelor, a eventualelor acte adiționale, și finalizarea dosarelor achizițiilor publice. Toți experții cu rol important în implementarea contractului sunt denumiți experți cheie Personal minim solicitat și responsabilități. Pentru realizarea serviciilor de consultanță pentru implementarea proiectului, este necesar minim următorul personal calificat: Expert achiziții publice - studii superioare absolvite cu diplomă de licență, la data depunerii ofertei; - diploma Expert Achiziții Publice Expert cooptat - studii superioare tehnice sau în domeniul economiei sau echivalent, absolvite cu diplomă de licență, la data depunerii ofertei. Cerințe referitoare la personalul propus: - Se vor anexa copii certificate pentru conformitatea cu originalul după diplome/certificate/atestare de studii menționate în CV-uri, precum și CV-urile actualizate și semnate de titulari, pentru persoanele responsabile pentru îndeplinirea contractului.
